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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8253646, 210-8253649, 210-8826464
210-8625016 ή 210-8625522 εσωτερικό 350, FAX: 210 - 8826172

 
Αθήνα, 8 Οκτωβρίου 2018

Αρ.Πρωτ. 157
 

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  –  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΓΓΝΩΜΗ

 ΠΡΟΣ: Το Διοικητικό Συμβούλιο και όλα τα φυσικά μέλη του Συλλόγου
Δικαστικών Υπαλλήλων Πρωτοδικειακής Περιφέρειας Ηρακλείου Κρήτης

 Κοινοποίηση:Προς όλους τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους και τα φυσικά μέλη
αυτών

 Συνάδελφοι,

Το Σάββατο 6/10/2018, κατά την  Έκτακτη Συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. μετά από
πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. και με αφορμή τις εξελίξεις σχετικά με την
διεξαγωγή του Τακτικού Συνεδρίου της Ο.Δ.Υ.Ε. το Διοικητικό Συμβούλιο, εκτός των
άλλων αποφάσεών του(σχετικά με την διεξαγωγή του συνεδρίου) , αποφάσισε και τα
παρακάτω(μετά από πρόταση – εισήγηση του μέλους του Δ.Σ. Μιχάλη Μαυρογένη -για
τις παραγράφους 1,2,3- με την οποία πρόταση των τριών  παραγράφων συντάχθηκε
και η συνάδελφος Μαριάνθη Μισαηλίδου, ενώ η  με αριθμό -4- παράγραφος
προστέθηκε μετά από παρέμβαση του συναδέλφου Λάμπρου Χανδρινού)

1)Να καταγγείλει και να καταδικάσει την ενέργεια του Ταμία του Δ.Σ. συναδέλφου
Χρήστου Καϋμενάκη, ο οποίος λειτουργώντας αυθαίρετα, αυταρχικά και  εντελώς
αντικαταστατικά, επί της ουσίας ακύρωσε την διεξαγωγή του Τακτικού Συνεδρίου της
Ο.Δ.Υ.Ε. στο Ηράκλειο Κρήτης(τόπο διεξαγωγής που είχε αποφασίσει με την
πλειοψηφία των 10 επί 14 παριστάμενων μελών του το Δ.Σ. στη συνεδρίαση της
27/9/2018), με το να αρνηθεί να προκαταβάλει στο ξενοδοχείο κατά την καθορισθείσα
ημερομηνία, το οριζόμενο από την προσφορά ποσόν, παρότι και ο ίδιος είχε
υπερψηφίσει την πρόταση και είχε παροτρύνει και άλλους να κάνουν το ίδιο.

2)Να καλέσει τον Ταμία  Χρήστο Καϋμενάκη να προβεί σε δήλωση δημόσιας συγγνώμης
προς το Δ.Σ. και τα φυσικά μέλη του Συλλόγου Ηρακλείου, αλλά και από τα υπόλοιπα
16 μέλη του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε., για την προαναφερόμενη πράξη του

3)Να ζητήσει δημόσια συγγνώμη(το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ) από το Δ.Σ. και τα φυσικά μέλη
του Συλλόγου Ηρακλείου, για την προσβολή και τον διασυρμό που υπέστησαν  εξαιτίας
της ενέργειας του συναδέλφου Ταμία και αυτό είναι το ελάχιστο για να δείξουμε την
αναγνώρισή μας στην συγκινητική τους προσπάθεια να βοηθήσουν με όλες τους τις
δυνάμεις στην διοργάνωση του συνεδρίου στην πόλη του Ηρακλείου Κρήτης

4)Να καταδικάσει και να αποστασιοποιηθεί από τον τρόπο λειτουργίας της Ομάδας
Δικαστικών Υπαλλήλων στο facebook, όπου χωρίς συστολή και σεβασμό φυσικά
μέλη(συνήθως τα ίδια πρόσωπα), επιτίθενται, σπιλώνουν, λοιδωρούν, υβρίζουν,
δικάζουν και καταδικάζουν ανθρώπους-συναδέλφους και θεσμούς, με το  να
εκτοξεύουν ψευδείς, ανυπόστατους και ανακριβείς χαρακτηρισμούς(όπως συνέβη π.χ.
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τις τελευταίες ημέρες με τις ακραίες και υβριστικές εκφράσεις προς συναδέλφους μέλη
του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, αλλά και προς τον Σύλλογο Ηρακλείου, με αφορμή την επιλογή του
Ηρακλείου ως τόπου διεξαγωγής του συνεδρίου).

 

Όλα τα ανωτέρω ψηφίστηκαν και αποτελούν απόφαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ,
σύμφωνα με την παρακάτω ψηφοφορία που ακολούθησε:

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ(όπως έχουν και οι 4 παράγραφοι):

9 ΨΗΦΟΙ

(Οι συνάδελφοι:Διαμάντης,Μισαηλίδου,Παπαναστασίου,

Κωνσταντινίδης,Βεντούρης,Μαυρογένης,Σχοινάκης,Σπίνου,

Χανδρινός)

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ(δηλώνοντας ότι απέχει  ως προς την παράγραφο
-1- ενώ υπερψηφίζει τις υπόλοιπες -3- παραγράφους):

1 ΨΗΦΟΣ

(ο συνάδελφος Πάσχος)

 

Τέλος οι συνάδελφοι Βαρελάς και Χατζίνας ψήφισαν τα σημεία 3 και 4 αλλά
καταψήφισαν τα σημεία 1 και 2 τη πρότασης

 
Δεν έλαβε μέρος στην ψηφοφορία ο συνάδελφος Χρήστος Καϋμενάκης. Σημειώνεται
ότι μετά την ανάγνωση του ανωτέρω κειμένου και τις τοποθετήσεις επ΄αυτού των
μελών του Δ.Σ. ο συνάδελφος Χρήστος Καϋμενάκης υπέβαλε την παραίτησή του από
τη θέση του Ταμία, παρά το γεγονός ότι στη διάρκεια της συνεδρίασης 2-3 φορές
δήλωσε ότι «δεν παραιτείται και δεν ζητά συγγνώμη από κανέναν, προσθέτοντας ότι
απ΄αυτούς που έπρεπε έχει ζητήσει».

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΜΙΣΑΗΛΙΔΟΥ
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